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АBRAHADABRA в Пентаграмме или наоборот? 

Мадин Ра 

Это исследование посвящено пентаграмме, магической фигуре, с которой каждому оккультисту приходится сталкиваться не однажды. 


Что такое пентаграмма с точки зрения каббалиста-эзотерика? Это каббалистическое имя Иисуса Христа. Великое Искупительное Астральное Клише. Самая могущественная из пентаграмм всего астрального плана. Символ воплощенного слова. Высочайшая, Могущественная, Синтетичнейшая пентаграмма астрала. (по ГОМу). 

Теперь давайте, зная соответствие Арканов ТАРО и букв иврита, распишем пентаграмму. Итак, йод - это IX Аркан (Отшельник), хе - XVII Аркан (Звезда), шин - ХХ Аркан (Эон), вау - V Аркан (Иерофант), хе - XVII Аркан (Звезда). Складываем между собой номера Арканов (9+17+20+5+17) = 68 = 6+8 = 14 = 1+4 = 5 , то есть пентаграмма! Получилось так: от чего начали, тем и закончили. 

Зайдем с другой стороны. Со стороны гематрий. Как известно, каждая буква иврита имеет свое числовое значение. Йод=10, хе=5 ( не забываем, что их 2), вав= 6, шин= 300.Теперь складываем :10+5+300+6+5= 326= 3+2+6=11. Прекрасно! Это число очень многое говорит посвященным. Столько букв в слове АBRAHADABRA - великом магическом слове, слове Ра-Хор-Хуита, изображение которого мы видим на ХХ Аркане (Эон). В свою очередь , в этом слове 5 ( опять пентаграмма!) гласных букв А и шесть ( гексограмма!) согласных букв. А теперь само слово ABRAHADABRA посчитаем по гематрии: 1+2+200+1+5+1+4+1+2+200+1= 418. 

Так мы вышли на одно из кодовых чисел, о котором говорится в Книге Закона: 

"Ничто есть тайный ключ этого закона. Шестьдесят один евреи называют его; я называю его восемь, восемьдесят, четыреста восемнадцать" (I,46). 

Итак, 418 - гематрия буквы хет (хет, йод, тав), сама буква хет имеет числовое соответствие 8, а числу 80 принадлежит буква пе. Подставим числовые значения Арканов. Числу 8 и букве хет соответствует VII Аркан (Колесница). Числу 80 и букве "пе" соответствует XVI Аркан (Башня) и снова Колесница. Итак, смысл по логике прорицания, сводится к тому, что некая неведомая сила, держащая Святой Грааль, разрушит все до основания, чтобы создать новое и снова возьмет бразды правления в свои руки. 

Пойдем дальше. А что, если 418 (гематрическое число магического слова ABRAHADAVRA) мы разделим на 11 (количество букв в этом слове)? Получим 38=3+8=11. Опять все встает на свои места. А если снова обратимся к ТАРО? Под номером ХI Кроули поместил Аркан Сила, поменяв его номерами с Арканом Равновесие (Регулирование). Впрочем, название " Сила" он заменил на "LUST", что в переводе означает вожделение, как радость от применения силы. Как говорил сам Кроули: "Карта изображает важнейшую из всех магических операций". Перед нами Госпожа Бабалон, которая восседает верхом на Звере 666. 

Вот как сам Кроули далее описывает идею этого Аркана: "В этой карте присутствует божественное опьянение или экстаз. Женщина показана очень пьяной и совершенно безумной; лев же воспламенен вожделением. Это означает, что описываемая энергия имеет первобытный, созидательный характер; она совершенно независима от критики разума. Карта изображает волю Эона. Фоном служат бескровные образы святых, вся жизнь которых собрана в Святом Граале". 

"Знайте же, что избранный жрец и апостол бесконечного пространства есть князь-жрец Зверь, и в женщине его, называемой Багряной Женою, сосредоточена вся сила. Они соберут детей моих в свои объятия; они принесут сияние звезд в сердца человеческие. Ибо он всегда солнце, а она - луна. Но ему - крылатое тайное пламя, а ей ниспадающий звездный свет". ( Книга Закона, I, 15-16.) 

Вернемся к началу нашего исследования. Не это ли есть символ воплощенного слова? И слово это БАБАЛОН! 

Представление Мироздания в виде Формулы (Имени) Йод-Хе-Шин-Вау-Хе напоминает нам о Пентаграмме Спасителя. И так, как Второе Семейство, символизируемое Арканом 21 (шин), расположено под первым семейством, символизируемым именем Йод-Хе-Вау-Хе, то мы имеем звезду, расположенную вершиной (шин) вниз. И это надо понимать не черномагически, а в свете Аркана 12 (зеркальное отражение), Аркана Жертвы, когда голова направлена вниз, как Искупительную Инкарнацию Христа. 

Вот и добрались мы до XII Аркана (Повешенный)! У Кроули нарисована человеческая фигура, повешенная за одну ногу на кресте на фоне мелких клеточек. Считаем количество клеточек. В высоту 17, в ширину тоже 17.Перемножаем. Получаем 289. А теперь 2+8+9=19=1+9=10. 

В Книге Закона (II, 16) читаем: 

"Я - Императрица и Иерофант. То есть одиннадцать, как моя невеста - одиннадцать". 

Подставляем гематрические соответствия букв названных Арканов. Букве далет соответствует число 4, букве вау-6. При складывании получаем 10. Но данному числу соответствует буква йод, первая буква Тетраграмматона йод-хе-вау-хе. Оплодотворяющее начало, тайное семя. Тайный огонь. 

Слово "десять" на иврите asar (eser), но - as (es) - и есть "огонь". Огонь - это буква "шин", вернее в ХХ Аркане (Эон) она связана со стихией огня. Ее число 300. А теперь вычтем из 300 площадь квадрата, на котором распяли Жертву - 289. Получаем 11 (!). Вот вам и снова ABRAHADAVRA! 

"Число же мое 11, как и число всех, кто я нами" (I, 60). 

И так каждый раз! Если берусь за расшифровку какого-нибудь Аркана - число 11 есть всегда. 

Чем больше я занимаюсь ТАРО ТОТА Алистера Кроули, тем отчетливее вижу непревзойденность колоды, как величайшего памятника шифрограмм и символов! 

(c) PAN'S ASYLUM Oasis O.T.O. 

РАРИТЕТНЫЕ МАГИЧЕСКИЕ КНИГИ
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Издательство «Метатрон» представляет цикл книг, написанный практикующими магами современности Балтазаром и Манирой. Они познакомят вас с секретами магии, которые могут перевернуть вашу жизнь. Книги откроют вам понимание принципов и законов вселенной, простое следование которым делает невозможное возможным.
Эти книги – плоды многолетних магических практик и исследований. Они содержат уникальный мистический опыт оперирования в различных магических системах, результаты экспериментов и расшифровки тайных писаний, практические наработки и секреты мастеров, оригинальные техники и рекомендации. Каждая книга - это сокровенные знания, которыми делится с вами мастер. 
Вы узнаете, как применять эти знания, чтобы привлечь в свою жизнь радость, здоровье, богатство, успех в делах, любовь и многое, многое другое. Это практическое руководство поможет вам воплотить в жизнь свои самые сокровенные мечты!
Уже вышли в свет книги: «Магия Некрономикона», «Соломоника: магия царя Соломона», «Магия любви – ключ к сердцу», "Магия против кризиса". На очереди:
 

Трехтомник

«ЗАПРЕТНАЯ МАГИЯ ДРЕВНИХ»

Первый том
«КНИГА ДЖИННОВ»

(июнь 2009)
Второй том
«КНИГА АРТЕФАКТОВ»

(июль 2009)
Третий том 
«КНИГА ТАЙН»

 (август 2009)

     Издательством «Метатрон» запланирован выход в свет трехтомника «Запретная Магия Древних». Он будет включать заклинания и ритуалы иудейских, арабский, шумерских, европейских магов, которые были расшифрованы и впервые переведены на русский язык. Многие тексты были найдены на папирусах и глиняных табличках археологами в местах раскопок древних цивилизаций. 

В «Книге Джиннов» будут раскрыты тайны египетских папирусов, содержащие магические тексты магрибов, иудейские свитки таинственного содержания, а также много практических советов как использовать магию древних сегодня.

«Книга Джиннов» откроет вам один из величайших секретов того, как работают силы Вселенной. Этот секрет идет из глубины веков. Многие маги и чародеи прошлого знали о нем, но не хотели, чтобы это стало всеобщим достоянием. А сейчас пришло время открыть его вам.
Ваши желания будут исполняться по принципу лампы Алладина, достаточно лишь правильно сформулировать, и выразить свою просьбу. Джинн исполнит любые ваши желания, количество которых может быть бесконечно. Вам долго внушали, что всему есть свои пределы, что на всех не хватит тех благ, которыми располагает Вселенная. Книга опровергает этот постулат! Вселенная безгранична! В ней более чем достаточно ресурсов для всех нас. Вещей, творческих идей, любви и радости, хватит с лихвой всем населяющим землю! И ваши возможности тоже безграничны. 
В «Книге Артефактов» будут даны эскизы амулетов, пентаклей, талисманов и других предметов Силы, которые могут изменить, словно по волшебству жизнь любого их обладателя.

В «Книге Тайн» будут раскрыты секреты магических практик древности, которые до сего момента были скрыты от глаз непосвященных. 
 

КИБЕРМАГИЯ

Сейчас, в век НТР, активно развивается Кибермагия. Это набор техник, вызывающих нейрологический шторм в сознании, из-за которого возникают микроскопические флуктуации во Вселенной, а они, в конце концов, приводят к макроскопическим изменениям – в соответствии с намерениями мага. Именно в этом состоит суть «эффекта бабочки». То, о чем человек думает, – то и притягивает к себе. Думая о чем-то постоянно, вы буквально посылаете сигналы во Вселенную, и она на них реагирует, притягивая к вам то, о чем вы думаете. Но! Есть одна проблема. Большинство людей в основном думают о том, чего они не хотят. И потом удивляются, почему это происходит с ними снова и снова. Книга поможет вам разобраться во всем многообразии современных методик и выбрать свой путь решения жизненных проблем.
 

МАГИЯ ПРОТИВ КРИЗИСА

 

Книга содержит способы решения конкретных жизненных проблем, с которыми каждый сталкивается в жизни. Оригинальные магические приемы и практики помогут противостоять надвигающемуся экономическому и политическому кризису. Сама книга является оберегом, способным защитить ее обладателя от ударов судьбы, своего рода ангелом-хранителем. 
Эта книга с собственным магическим потенциалом, и вложенным артефактом, установить который сможет каждый ее обладатель. Так же в ней дается набор редких, уникальных магических приемов и техник, которые сможет использовать любой человек. Цель книги - дать человеку в руки именно тот магический инструмент, который поможет справиться с проблемами, появившимися в результате кризиса.
 

МАГИЯ НЕКРОНОМИКОНА

Таинственная книга «Некрономикон» - веками  вызывала многочисленные споры, подвергалась преследованию и уничтожению, была окутана зловещей тайной и людскими страхами, порождаемыми иносказательностью книги, которая  воспринималась неискушенными читателями в буквальном смысле. Вот уже двенадцать веков об этой книге ходят жуткие легенды. Мы решили исправить эту сложившуюся традицию и предоставили возможность читателю открыть для себя светлую сторону «Некрономикона».
Любой желающий может обратиться к Старшим Богам и их служителям – джиннам за помощью и реализовать свои потаенные желания.
     Джинны, согласно легенде, спустились с небес в до библейские времена. Они существовали до появления человечества. Арабские колдуны поклоняются этим существам, потому что они невероятно сильны. Согласно легенде, джинны могут «возродить молодость человечества».   Несмотря на то, что многие считают «Некрономикон» выдумкой Лавкрафта, эта книга обладает огромной магической силой. Она создает свою квазиреальность, выходя за пределы окружающей действительности.

 

МАГИЯ ЦАРЯ СОЛОМОНА

 

Книга откроет вам секрет величайшего мага древности, известного нам как царь Соломон. Он управлял полчищами джиннов, которые приносили ему все, что бы он ни пожелал. Этот секрет может дать вам всё, что вы хотите. Счастье, здоровье и процветание. Вы можете стать тем, кем пожелаете. Чудеса будут случаться с вами каждый день, если вы откроете для себя тайну Соломона. Неужели вы думаете, что 1% людей на нашей планете просто повезло иметь 96% всех денег? Нет! Они просто знают этот секрет. И они его используют в своих целях. А теперь эта тайна откроется вам.

 

МАГИЯ ЛЮБВИ

 

«Магия Любви: Ключ к сердцу» - уникальная книга-артефакт, написанная двумя практикующими магами. Ее содержание не исчерпывается описанием приворотов и заговоров, которые можно найти на полках магазинов. Главное - ее Дух. Духу этой книги ведомы все секреты и тайны любовной магии, и откроются они тому, кто достоин их познать. Внимательный читатель найдет тот Ключ, который распахнет перед ним Врата в мир любви и счастья, главное поверить в себя и свои силы. 
 

Все предложения и пожелания направлять по адресу: 

metatron-public@rambler.ru.
КУПИТЬ КНИГИ МОЖНО ТОЛЬКО НА САЙТЕ
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