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Телемитский Ритуал Летнего Солнцестояния 

Этот ритуал впервые был выполнен 21-ого июня 2002 года членами Leaping Laughter Lodge в Triune Masonic Center в Сан-Паула, штата Миннесота. Он основан на синтезе методов Золотой Зари, Телемы и Енохианы. 

Поскольку в этот день Солнце входит в знак Рака, Ритуал посвящен воззванию Короля Воды РААГИОСЛА (RAAGIOSL). 

I. Подготовка Храма 
В центре Храма установлен алтарь. Орудия и материалы, которые используются во время ритуала, положены на алтарь. 

Это: 
1.Жезл 
2.Чаша, наполненная водой 
3.Кинжал 
4. Пантакль - Sigillum Dei Aemeth ("Ameth" на иврите "истина". Сигила Истины (или Сигила Истинного Бога) - большой диск, сделанный из воска, на котором вырезаны шестиконечные фигуры и имена Бога и различных ангелов. Джон Ди был проинструктирован ангелами во время енохианской работы, как его сделать. (Сигила, предшествующая сигиле Джона Ди, появилась в ранней работе Анастасиуса Кирхера). Обычно диск располагался в нескольких местах Святого Стола, он предназначался за защиты от внешних вторжений во время работы). 
5. Зажженный уголь в курильнице (Также небольшое количество благовоний, подходящих к шкале 18 (Onycha) и 23 (Onycha или Мирр). Onycha делается из морских ракушек, если ее трудно достать, используется Мирр, смешанный с небольшим количеством перламутра). 
6. Небольшое количество соли 
7. Книга Закона 
8. Свеча 
9. Доска Воды - вывешена на Западе 

Dei Aemeth помещается в центр алтаря. Закрытая Книга Закона кладется на алтарь. Курильница - на востоке от Сигилы, чаша - на юге, кинжал - на западе (указывая на юг), соль и благовония - на севере. Ведущий Ритуалист держит жезл и передает его другим участникам, когда это необходимо. 

II. Открытие 
Церемониймейстер берет кинжал и стучит 3-5-3 
Произносит: Делай, что ты желаешь, вот Весь Закон! 

Все приглашаются в Храм и занимают свои места. 
Совершается Малый Изгоняющий Ритуал Пентаграммы. 
Совершается Малый Изгоняющий Ритуал Гексаграммы. 
Церемонимейстер проводит очищение водой и солью и освящение Храма огнем и благовониями. 

Очищение Храма

Церемониймейстер соединяет Воду и соль, после чего берет чашу и, начиная с Востока, обходит все четыре стороны света, произнося: 

Ибо чистая воля, не устремленная к цели, избавленная от страсти к результату, - совершенна во всем. (I:44) 

Освящение Храма

Церемониймейстер берет Кадильницу с зажженным благовонием и, начиная с Востока, обходит все четыре стороны света, произнося: 
Я возвышен в твоем сердце; и поцелуи звезд дождем падают на твое тело. (II:62) 

Производится Енохианское открытие Храма в степени 3°=8° 

ОТКРЫТИЕ ХРАМА В СТЕПЕНИ 3° = 8°

А. Ритуалист выполняет Знак Аурамот. 

Б. Совершает удар кинжалом. 

В. Произносит: ДА ВОССЛАВИМ ПРАВИТЕЛЯ И КОРОЛЯ ВОД, ЭЛОГИМ ЦЕБАОТ, БОГА ВОИНСТВ! 

Г. СЛАВА РУАХ ЭЛОГИМ, ВОЗДВИГШЕМУСЯ ПЕРЕД ЛИЦОМ ВОД ТВОРЕНИЯ! 

Д. АМЕН! 

Е. Ритуалист делает вызывающую пентаграмму Духа (пассивную), произнося: AHIH, AGLA, HCOMA. 

Ж. Затем следует вызывающая пентаграмма Воды, 
Ритуалист произносит: Ал (AL), АЛХИМ (ALHIM) ЦАБАОТ (TzBAVTh). 

З. И затем: СКАЗАЛ ЭЛОГИМ: СОТВОРИМ АДАМА ПО ОБРАЗУ НАШЕМУ И НАДЕЛИМ ЕГО ВЛАДЫЧЕСТВОМ НАД РЫБАМИ МОРСКИМИ. ВО ИМЯ AL, СИЛЬНОГО И ВСЕМОГУЩЕГО, И ВО ИМЯ АЛХИМ ЦЕБАОТ (ALHIM TzBAVTh), ДУХИ ВОД, ПОВИНУЙТЕСЬ ВАШЕМУ СОЗДАТЕЛЮ! 

И. Ритуалист совершает Знак Орла Чашей 

К. Произносит: ИМЕНЕМ ГАВРИИЛА И ЗНАКОМ ОРЛА, ДУХИ ВОД, ПОВИНУЙТЕСЬ ВАШЕМУ СОЗДАТЕЛЮ! 

Л. Совершает крест Чашей 

М. Произносит: ВСЕМИ ИМЕНАМИ И БУКВАМИ ВЕЛИКОГО КВАДРАТА ЗАПАДА, ДУХИ ВОД, ПОВИНУЙТЕСЬ ВАШЕМУ СОЗДАТЕЛЮ! 

Н. Поднимает Чашу 

О. Произносит: ТРЕМЯ ТАЙНЫМИ ИМЕНАМИ БОГА MPH [ЭМ-ПЕ-ХЕ], ARSL [АР-ЗЕЛ], GAIOL [ГАИОЛ], РОЖДЕННОГО ПОД ЗНАМЕНАМИ ЗАПАДА, ДУХИ ВОД, ПОВИНУЙТЕСЬ ВАШЕМУ СОЗДАТЕЛЮ! 
П. Вновь поднимает Чашу 

Р. Произносит: ИМЕНЕМ РААГИОСЛ (RAAGIOSL), ВЕЛИКОГО КОРОЛЯ ЗАПАДА, ДУХИ ВОД, ПОВИНУЙТЕСЬ ВАШЕМУ СОЗДАТЕЛЮ! ИМЕНЕМ ЭЛОХИМ ЦЕБАОТ Я ОБЪЯВЛЯЮ, ЧТО ДУХИ ВОД ДОЛЖНЫМ ОБРАЗОМ ВЫЗВАНЫ! 

Т. Стучит кинжалом 1-333-1-333. Произносит: 
ХРАМ ОТКРЫТ 

Далее следует благодарение БАТАИВАН (BATAIVAH) (солнечного Короля Огня) за то, что дал свое благословение на прошедший сезон. 

Благодарение: 

"БАТАИВАН, Король Востока, мы благодарим тебя за то, что ты дарил нас своим благословением во время прошедшего сезона. И поскольку колесо года сейчас повернулось к лету, отправляйся с миром и дружбой с нашим благословением и благословениями МАД, твоего всемогущего создателя. АУМ (AUMGN)". 

Все вместе отвечают: "Да будет так". 

III. Цель 

Цель Ритуала объявляет Ритуалист: 

"Мы, члены и друзья Оазиса "Убежище Пана" собрались, чтобы отпраздновать Летнее Солнцестояние и призвать благословение RAAGIOSL, солнечного Короля Воды, чтобы и Оазис "Убежище Пана", и каждый из нас на своем пути смог выполнить в наступающем сезоне часть Великой работы, которая ведет к истинной мудрости и совершенному счастью". 

На четыре стороны света чертится Вызывающая Пентаграмма Воды. 
Ее следует изображать синим цветом с оранжевым символом Воды в центре, и со знаком Входящего следует произносить имя Божества - HCOMA (heh-CO-ma - Хех-КО-ма). Потом следует совершить Знак Воды (Аурамот: 3°=8°). 

На четыре стороны чертится Вызывающая Гексаграмма для знака Рака. Это - вызывающая Гексаграмма Луны. Ее следует рисовать желтым цветом, сине-фиолетовый символ Рака - в центре, и со знаком входящего - ARARITA. Потом Ритуалист произносит: MPH ARSL GAIOL (MEH-peh AR-sal ga-i-OL - МЕХ-пех АР-сал га-и-ОЛ), указывая жезлом в центр Гексаграммы. 

IV. Воззвание 

Следуют два первых ключа - вначале каждый из них произносит на енохианском Кроули, а затем - на русском ведущий Ритуалист. 

Первый КЛЮЧ 

OL sonuf vaoresaji, gohu IAD Balata, elanusaha caelazod: sobrazod-ol Roray i ta nazodapesad, Giraa ta maelpereji, das hoel-qo qaa notahoa zodimezod, od comemahe ta nobeloha zodien; soba tahil ginonupe pereje aladi, das vaurebes obolehe giresam. Casarem ohorela caba Pire: das zodonurenusagi cab: erem Iadanahe. Pilahe farezodem zodenurezoda adana gono Iadapiel das home-tohe: soba ipame lu ipamis: das sobolo vepe zodomeda poamal, od bogira aai ta piape Piamoel od Vaoan! Zodacare, eca, od zodameranu! odo cicale Qaa; zodoreje, lape zodiredo Noco Mada, Hoathahe I A I D A! 

Я правлю вами, говорит Бог Правосудия, во власти возвеличенный над небесными сводами гнева, в чьих руках солнце - словно меч, а Луна - всепроницающий огонь, который покрывает вас своими одеждами и охватывает вас вместе словно ладонями. Я даю огонь вашим Собранием, а ваши одежды я украшаю восхищением к тому, которого я законно назначил управлять святыми и кому передал жезл с ковчегом знания. 

А вы возвысили свои голоса и поклялись повиноваться и верить ему - кто живет и торжествует, кому нет начала, и кому не может быть конца, кто горит, словно пламя посреди вашего дворца и царит среди вас как равновесие справедливости и истины: Поэтому идите и покажите себя, откройте тайны вашего творения. Будьте дружелюбны со мной: ибо я - слуга вашего же Бога, истинный поклонник Высочайшего. 

Второй КЛЮЧ 

"Могут ли Крылья Ветров уразуметь голоса Чуда? O Вы, вторые от Первого, чей пылающий огонь был создан в горле моем, кого я подготовил словно чаши для свадьбы, как цветы в их красе для Обители Справедливости; Ваши ноги крепче камня, А ваши голоса мощнее неисчислимых ветров. Ибо вы стали зданием - таким, что есть лишь в Разуме Всемогущего. Поднимитесь, говорит Первый, идите затем к его слугам, И покажите себя во всей своей силе; ибо я - от того, кто живет вовеки". 

Читается инвокация РААГИОСЛА (RAAGIOSL) (Короля Доски Воды), остальные участники стоят в знаке Апофиса и Тифона. 

"О, РААГИОСЛ, солнечный Король Воды, приди к нам и дай нам благословение свое, чтобы наш Оазис "Убежище Пана", в целом, и каждый из нас на своей орбите смог выполнить в наступающем сезоне часть Великой работы, которая ведет к истинной мудрости и совершенному счастью". 

Все вместе отвечают: "Да будет так". 

VI. Символическое поклонение РАОГИОСЛУ. 

Каждый из ритуалистов, по кругу, начиная с ведущего Ритуалиста, отпивает из Чаши вино, поднимая ее вверх, со словами: 

О, Великий РААГИОСЛ, Солнечный Король Воды, помоги мне исполнить мою истинную Волю! 

V. Гадание по Книге Закона 

Начиная с Ритуалиста, который стоит слева от Мастера Оазиса, каждый по кругу открывает Книгу Закона наугад и зачитывает выбранный вслепую отрывок. Это и будет его личное предсказание для наступающего сезона. Последним это делает Мастер Оазиса, его гадание - действительно для всей группы. 

VI. Закрытие 

А. Ритуалист обходит комнату (алтарь) три раза по часовой стрелке, - делая знак входящего всякий раз при пересечении востока. Энергия должна рассеиваться. 

Б. Выполняется малый изгоняющий ритуал Пентаграммы Земли. 

В. Произносит: ОСВОБОЖДАЮ ДУХОВ, КОТОРЫЕ МОГЛИ БЫТЬ ВЫЗВАНЫ ЭТОЙ ЦЕРЕМОНИЕЙ. СТУПАЙТЕ С МИРОМ В ЖИЛИЩА СВОИ ВО СЛАВУ ЙЕ-ХА-ШУ-А, ЙЕ-ХО-ВА-ША! 

Г. Ритуалист совершает 10 ударов кинжалом: 3-4-3 

Д. Произносит: ОБЪЯВЛЯЮ ХРАМ ЗАКРЫТЫМ! 

Е. Стучит по алтарю кинжалом один раз. 

Церемониймейстер выполняет 1 удар кинжалом и провозглашает: 

Любовь есть Закон, Любовь, подчиненная Воле. 

Составлено Soror N & Soror I.C. 

(c) PAN'S ASYLUM Oasis O.T.O. 
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